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404 46, Balkentriger mit statisch unbestimmter Stiitzung.
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Reduzierte Biegelinien @y, wj nach Tabelle 28, S. 395.

Schnittkrifte fiir feldweise Belastung:
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At—ly———l—==—{—=% moment mit den Werten der Tabelle33, Teil A. Teil B
Abb. 860, enthilt Angaben beiveriinderlichemTrigheitsmoment.

Tabelle 33. Tréiger liber drei Feldern.
A, Das Trigheitsmoment ist feldweise konstant.
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Berechnung der Stiitzkrifte und der maximalen Momente: vgl. 5. 396.
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406 46. Balkentriger mit statisch wnbestimmter Stiitzung.
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Abb. 371.

: : | Konjugierte Matrix der f,:
Kennbeziehungen: | :
U] 10 f33-| rsr:{u
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408 46 - mit statisch onbestimmter Stiitzung
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Durchgehender Triiger iiber vier Stiitzen (Abb. 374 auf Seite 412).

Berechnung mit den Werten der Tabelle 33,
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Durchgehender Triger {iber vier Stiitzen. 409

Einflublinien: Werte [mj — =y wp] und [wy — 7 mf] vel. Tabelle 34 5, 410.
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EinfluBlinien der Stiitz- und Schnittkrifte.

a) Stiitzendruck A° (Abb, 374d) | d) Moment M, im Felde 1 (Abb. 374g)
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Schnittkrafte fir gleichfSrmige Streckenlast =10 t/m.
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